



Дорогие коллеги!

9 мая мы вместе со всей нашей страной и мировым сообществом отмечаем великий и святой для каждого праздник – 75-летие Великой Победы! Героизм советского народа в Великой Отечественной Войне, отстоявшего свободу, независимость и будущее нашей Родины, беспредельная смелость, отвага и самопожертвование служит примером каждому из нас на все времена. Чувство гордости и вечная священная память о подвиге героев наполняют наши сердца!

Сейчас - в этот сложный для нашей страны и всего мира период, как никогда ранее, все мы осознаем, как хрупко здоровье, благополучие и сама жизнь человека. В каждодневной борьбе за жизнь наших пациентов, на переднем крае сражения с пандемией самоотверженный труд коллектива Кардиоцентра служит примером преданности своему профессиональному долгу и, без сомнения, войдет в историю нашей страны и историю медицины. От всего сердца благодарю вас за ваш профессионализм, человечность и верность профессии!

Пусть никогда не повторится война и над нашей Родиной всегда будет мирное небо! Примите самые искренние, теплые и сердечные поздравления с праздником - Юбилеем Великой Победы!

*Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦ кардиологии»
Минздрава России,
академик РАН*

С.А. Бойцов